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У збірнику представлено матеріали біля 130 фахівців та молодих науковців 
закладів вищої освіти. Доповіді присвячено проблематиці викладання педагогічних, 
психологічних, медико-біологічних та природничих дисциплін у сучасних освітніх 
закладах. Наукове видання рекомендовано науково-педагогічним працівникам, які 
працюють у закладах вищої освіти, докторантам, аспірантам, магістрантам, здобувачам 
вищої освіти, а також широкому колу читачів, які цікавляться міжнародним досвідом 
реалізації інноваційних освітніх процесів. 

Конференцію внесено до переліку проведення наукових конференцій з проблем 
вищої освіти і науки на 2024 рік під номером № 1261(с. 460).  

Автори публікації несуть відповідальність за дотримання авторського права, 
точність цитування, достовірність наведених фактологічних даних, граматичні та 
стилістичні помилки.  
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Терапевтичний туризм поєднує вивчення різних дисциплін, зокрема 
поєднання медичних дисциплін (фізіотерапія, терапія) та основи туризму. 
Застосування комплексного підходу дозволяє вивчати терапевтичний туризм 
не лише зі сторони основ туризму, а й досліджувати медичний аспект різних 
форм туризму та їх вплив на фізичне та психологічне здоров’я, що вкрай 
є важливим для населення України під час війни.  

Нині в терапевтичному туризмі потребують люди для відновлення 
фізичного та психологічного здоров’я. Нами розглядається інтегрований 
підхід у вивчені агротуризму як виду туризму та медичних дисциплін, зокрема 
вплив агротуризму на перебіг внутрішніх хвороб. В курсі вивчення основ 
туризму ми розглядали поєднання сфери агротуризму та терапевтичних наук 
для того, щоб краще зрозуміти сферу терапевтичного агротуризму та її вплив 
на перебіг внутрішніх хвороб.  

Основними складниками терапевтичного агротуризму є терапевтичні 
фермерства, які можуть бути місцем проведення лікувальних 
та реабілітаційних програм. Застосування агротерапії як напрямок терапії, де 
люди можуть виконувати легкі аграрні роботи на свіжому повітрі 
(землеробство, догляд за тваринами, збір врожаю, садівництво) для 
відновлення фізичного та психічного здоров’я. Також можливе застосування 
екологічної терапії, де люди б проводили час на свіжому повітрі та виконували 
свої заняття, здійснювали прогулянки у сільській місцевості для зниження 
рівня стресу та тривожності. Агротуризм можна використовувати як 
спокійний відпочинок у сільській місцевості, що є важливим фактором для 
відновлення фізичного та психоемоційного стану людей під час війни 
та післявоєнний період. До терапевтичного агротуризму можна доєднати 
лікувальні фізичну культуру, практики йоги, медитації, арт-терапії тощо. 

Використання різних форм агротуризму є елементом розвитку сільської 
місцевості. Для соціально-економічного розвитку України значення 
агротуризму є важливим, яке передбачає зростання фермерського 
виробництва, збільшення місцевих продуктів харчування та експорт їх, 
збільшення робочих місць, активацію підприємницької діяльності серед 
населення (Радіонова О.М., Радіонов В.С., 2023). 

Міждисциплінарний підхід у вивченні терапевтичного агротуризму 
може створювати новий терапевтичний спосіб для поліпшення фізичного 
та психічного здоров’я через поєднання відпочинку на природі, аграрної праці 
у сільській місцевості з лікувальними та реабілітаційними способами. 
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